

Гастроли
Московского
драматического
театра
имени
Н. В. Гоголя
**Встречи
на омской
земле**



В прошедшую субботу труженики Сибирской бройлерной птицефабрики встречали гостей — творческую группу Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя. Директор фабрики А. Н. Кошелкин рассказал москвичам о сегодняшнем дне производства, перспективах его развития, о людях, которые трудятся на предприятии.

Побывали гости и в поселке, где живут птицеводы. Кра-

сивые, современные дома, новый торговый центр, детский комбинат, школа — настоящий городок, пример конкретной заботы партии и правительства о людях, готовых внести свой вклад в выполнение Продовольственной программы.

Творческую встречу с ними открыла секретарь парткома птицефабрики З. Ф. Лукас. Хлебом — солью приветствовала гостей передовах работни-

ца предприятия В. А. Дячи-на. С ответным словом выступил главный режиссер театра, народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Б. Г. Голубовский. В праздничном концерте приняли участие народные артисты РСФСР И. А. Смысловский, заслуженная артистка республики Л. Н. Долгорукова, заслуженный артист РСФСР,

актер РСФСР Л. Н. Кулагин, актеры В. А. Афанасьев, В. В. Краснов, А. М. Обухов, молодая актриса А. Гуляренко. Возволнованные зрители долго не отпустили артистов. Директор театра А. Л. Дикин, заведующий труппой А. Я. Аронин услаждали в адрес театра немало благодарных слов.

НА СНИМКЕ: встреча с пионерами Сибирской школы.

Фото Б. Чигишева.